

Добавил(а) Administrator
24.05.15 19:55 -



Главные направления животноводства в Тюменской области отмечаются стойкой позитивной динамикой. Об этом на пресс-конференции заявил замдиректора отдела агропромышленного комплекса Р.Бетляев.

Рост поголовья

По словам Бетляева, отмечается увеличение поголовья крупного чистопородного рогатого скота, а также выпуска мяса птицы почти в 2 раза, в сравнении с минувшим годом. Также увеличился и объем выращенной рыбы.

В общей сложности, в отрасли отмечается стабильность показателей, как по результатам прошлого, так и за I квартал текущего года. Тюменские животноводы демонстрируют прекрасные результаты, которыми можно гордиться. К примеру, производителя молока находятся на 15 месте в рейтинге страны. В свиноводстве за долгое время превышен порог 200 тыс. голов, а тенденция увеличения валовых показателей и поголовья наблюдается уже за последние 4 года. Почти 35 тыс. тонн мяса было произведено за прошлый год, в этом году уверенно движемся в цифре 38-40 тыс.

тонн.

Подтверждение цифрами

Оптимистичные взгляды Бетляева подтверждают численные показатели. По итогам прошлого года молочная продукция по средним и крупным предприятиям составляла 5943 кг на фуражную корову. Это почти на 8% больше показателей 2013 года. В цифрах прирост составляет 432 кг. При этом за I квартал 2015 года молочная продуктивность возросла еще на 6,1%. В минувшем году два района в области перешли уровень отметки молочной продуктивности – 7 тыс. кг на фуражную корову, а два других района перешли отметку 6 тыс. кг.

Поголовье птицы

За 1-й квартал этого года поголовье птицы выросло на 3,3%. В сравнении с аналогичным отрезком времени ушедшего года производство яиц возросло на 5%. Как уверены в областном отделе агропромышленного комплекса, базой стабильности птицефабрик является собственная переработка, а также сеть розничных торговых точек. Это дает возможность обеспечить постоянную реализацию продукции.

Рыбные показатели

За прошлый год объем выращенных рыб повысился на 475 т и составлял 1196 т. Это в 1,7 раза выше показателей 2013 года. Благоприятные условия климата, а также улучшение гидрологического режима в водоемах дают возможность озерным хозяйствам повысить объем выращивания сига почти в 2 раза. За 1-й квартал 2015 года было получено 279 тонн рыбы.

Приток инвестиций в свиноводство

В Тюменской области подведены итоги развития животноводства - Породы свиней

Добавил(а) Administrator
24.05.15 19:55 -

В ближайшие 2-3 года ожидается серьезный приток инвестиций. Сибирская аграрная группа проводит переговоры с руководством области о запуске большого проекта в Нижнетавдинском районе.

Этот проект состоит из 3-х мини-комплексов. Два репродуктора и площадка для откорма на 100 тыс. голов. Валовое производство мяса в год около 25-27 тыс. тонн. По подсчетам специалистов, ввод такого свиного комплекса добавит в районе 500 рабочих мест.